

## **Predmet: Pane Bulat i Rade Vranešević – *Banski Kovačevac***

**Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine**

**Poslovni broj predmeta: K.V. 3/08**

**Glavni pretres: 19. januar 2010.**

**Izveštaj: Mirjana Lazić, posmatrač FHP-a**

### **Ispitivanje svedoka Đura Gabrića**

Svedok je u martu 1992. godine bio u četi komandira Jovana Malobabića. Noći kad se dogodilo ubistvo civila u Banskom Kovačevcu nalazio se na položaju u Crnoj Dragi. O kritičnom događaju čuo je tek 1995. godine, kada su pozivani ljudi da svedoče. Ipak, ni tada nije saznao broj nastradalih niti ko je izvršio ubistvo. Od optuženih poznaje Radeta Vraneševića. Upoznao ga je 1993. godine od kada su bili u istoj jedinici.

### **Ispitivanje svedoka Mila Krivokuće**

Svedok je pre data živeo u Karlovcu. Kada je prebegao u Slavko Polje pridružio se četi komandira Jovana Malobabića. Njegov rođeni brat Đuro Krivikoća bio je komandir odeljenja koje se nalazilo u Banskom Kovačevcu. Kada se dogodilo ubistvo civila u Banskom Kovačevcu, nalazio se na terenu u zaseoku Bućani sela Prkos. O tome je čuo dva, tri dana nakon događaja, kada se vratio sa terena. Nije čuo koliko je civila ubijeno niti ko ih je ubio. Retko se viđao sa bratom jer nisu zajedno stanovali, tako da od njega nije ništa saznao. Jednom prilikom ga je pitao šta se dogodilo, ali mu je on odgovorio *bolje je da ne znaš*. Kasnije je saznao da su tela ubijenih bačena u bunar i da ih je bunardžija Adam izvadio. Njegov brat Đuro stradao je u Topuskom, kada je selo bilo napadnuto. Nikada nije saznao ko je pobio civile, ali smatra da to nije bio niko od vojnika iz njegovog voda. Nikada nije čuo da se u vezi ovog događaja pominje ime optuženog Pana Bulata.

### **Odluka Veća**

Veće je odbilo predlog odbrane da se ponovo ispituju optuženi Milan Džakula, Jovan Malobabić i Dragan Pajić. Veće je donelo rešenje da se u dopuni dokaznog postupka ispita veštak neuropsihijatar dr Branko Mandić, svedok Nikola Džakula i svedok Mile Novaković.

### **Komentar:**

Neverovatno je da svedok Krivokuća ništa ne zna o ubistvu civila, s obzirom da je to bio jedini slučaj da su civili ubijeni, kao i zbog toga što je njegov rođeni brat bio komandir odeljenja na čijoj zoni odgovornosti se to dogodilo.